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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3250/03
van Ruth Hieronymi (PPE-DE), Christa Prets (PSE), Karin Junker (PSE), Raina Echerer (Verts/ALE) 
en Maria Sanders-ten Holte (ELDR)
aan de Commissie

Betreft: Bijstand van de Europese Commissie aan de lidstaten bij het aanmoedigen van migratie naar 
open standaarden en interoperabiliteit in digitale televisie

Verplichtstelling is niet wenselijk en zou een laatste hulpmiddel moeten zijn. Om verplichtstelling te 
vermijden, verzoeken wij de Europese Commissie dringend te verklaren hoe zij de lidstaten helpt bij 
hun plicht krachtens artikel 17, lid 2 van de Kaderrichtlijn (Richtlijn 2002/21/EG1) om migratie naar 
open standaarden en interoperabiliteit in digitale televisie aan te moedigen. 

Wat kan de Commissie ons vertellen over het aanmoedigen van interoperabiliteit door de lidstaten op 
minder dan negen maanden voor de einddatum van de tenuitvoerlegging van de richtlijn? In hoeverre 
wordt deze strikte verplichting van de richtlijn door de lidstaten nageleefd?

Kan de Commissie een exacte datum geven voor de publicatie van haar mededelingen betreffende de 
stappen die de lidstaten ondernamen om migratie naar open standaarden en interoperabiliteit te 
promoten?

Tijdens de plenaire discussie over interoperabiliteit in digitale televisie van 26 september 2002 
verklaarde de Commissie dat zij 'politieke hulp voorziet voor de vrijwillige toepassing van deze 
standaard (MHP) in de sector'. Welke concrete stappen ondernam de Commissie om haar verplichting 
na te komen?

Wat zal de Commissie doen om de juridische onduidelijkheden die de nationale bevoegde 
autoriteiten, de tv-stations en de kijkers verhinderen bij de introductie van digitale televisie, op te 
helderen?  Zal zij duidelijk definiëren welke nationale initiatieven die trachten digitale televisie te 
introduceren zij als onproblematisch beschouwt in zover het de regels van de staatssteun betreft ?

Wanneer zal de Commissie de criteria publiceren die zij zal aanwenden bij de beoordeling van de 
interoperabiliteit?

In welk opzicht zal de Commissie na juli 2004 de voorbereidingsprocedure starten om, krachtens 
artikel 18 (3) van de richtlijn, normen verplicht te stellen indien de lidstaten hun verplichtingen niet 
nakomen?  Deze procedure zou druk uitoefenen op de lidstaten door duidelijk te stellen dat, wanneer 
alle andere opties mislukken, er toevlucht wordt gezocht tot het laatste hulpmiddel.

Of zal de Commissie, zoals eerder dit jaar bij meerdere gelegenheden, niets ondernemen tot na afloop 
van de deadline en zo riskeren dat verplichtstelling nodig is en aldus de richtlijn van het Europees 
Parlement van 26 september 2002 negeren?
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